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ANÁLISIS DE LA ENCUESTA DE SEGURIDAD CIUDADANA 2024 
 
 

 
FICHA TÉCNICA (Encuesta 2024) 
 

 ESTUDIO 
Seguridad ciudadana en el distrito de Miraflores - 2024 

 
 OBJETIVO 

Conocer la opinión de la población Miraflorina respecto a la seguridad ciudadana en personas y 
hogares en el distrito 
 
 

 METODOLOGÍA 

Marco muestral: 
La selección de manzanas se hizo utilizando como marco 
muestral la cartografía digital de la Municipalidad Distrital 
de Miraflores. 

Procedimiento de 
muestreo: 

Se realizó una muestra probabilística polietápica. Dentro del 
distrito de Miraflores se estratificó la muestra de acuerdo a 
tres cuadrantes (cuadrantes 1, 2 y 3); y en cada estrato se 
seleccionó una muestra simple al azar de manzanas. 
Posteriormente se realizó un muestreo simple para la 
selección de viviendas en cada manzana seleccionada y se 
aplicaron cuotas de sexo y edad para la selección de 
personas al interior de las viviendas. 

Universo de la 
población 
encuestada: 

Hombres y mujeres de 18 años a más años, residentes en 
el distrito de Miraflores. 

Tamaño de la 
muestra: 

1,051 personas entrevistadas. 

Margen de error: +/- 3% 

Nivel de confianza: 95% 

 
 

 TRABAJO DE CAMPO 

Fecha de trabajo de 
campo: 

Domingo 11 de Febrero del 2024 

Lugares donde se 
ejecutó la encuesta: 

Se tuvo una cobertura de todo el distrito de Miraflores. 

Técnica de 
recolección de 
datos: 

Mediante entrevistas directas en las viviendas 
seleccionadas. 

Tipo de entrevista: Cara a cara. 

Operativo de 
levantamiento: 

30 encuestadores y 02 supervisores. 

Financiamiento: 
Municipalidad Distrital de Miraflores. 
Departamento de Seguridad Ciudadana de Miraflores. 
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Gráfico 1: Principales problemas en el distrito de Miraflores 2024 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

El principal problema percibido por la población del distrito es el delincuencia/inseguridad cuya percepción es de 3 de cada 10 personas (33%). 
Se da con mayor frecuencia en el cuadrante 1 (35%). 

En segundo lugar está el problema del consumo de bebidas alcohólicas, cuya percepción es de 3 de cada 10 personas (27%).  

Se da con mayor frecuencia en el cuadrante 2 (30%). 
En tercer lugar Sesta El problema de acumulación de basura cuya percepción es de 1 de cada 10 personas (14%). 

Se da con mayor frecuencia en el cuadrante 3 (16%). 
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Principales problemas en el distrito de Miraflores  
 
 

  

TOTAL 
2024 

GENERO DEL ENCUESTADO CUADRANTE 
EDAD DEL 

ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN EL 

DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO 
CUADRANTE 

1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 23 
AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

ACUMULACIÓN DE BASURA 
14.3% 14.0% 14.5% 11.4% 15.4% 15.5% 15.0% 13.5% 15.2% 13.3% 

DELINCUENCIA / INSEGURIDAD 
32.8% 32.5% 33.1% 35.0% 32.8% 30.5% 32.5% 33.2% 32.0% 33.7% 

DESEMPLEO / FALTA DE 
TRABAJO 

3.9% 3.6% 4.1% 2.2% 3.1% 6.7% 3.6% 4.1% 3.8% 3.9% 

CONSUMO DE BEBIDAS 
ALCOHÓLICAS 

27.4% 26.8% 27.9% 25.4% 29.8% 25.7% 27.7% 27.0% 26.3% 28.5% 

CONTAMINACIÓN AMBIENTAL 7.0% 7.3% 6.7% 9.0% 5.4% 7.4% 7.1% 6.9% 7.9% 6.0% 

COMERCIO AMBULATORIO 
INFORMAL 

1.8% 1.6% 2.0% 2.2% 2.1% 1.1% 2.0% 1.7% 2.4% 1.3% 

CAOS VEHICULAR 4.9% 5.9% 4.0% 7.3% 2.4% 6.5% 4.8% 5.1% 5.4% 4.4% 

PANDILLAJE / BARRAS BRAVAS 6.8% 7.0% 6.6% 6.1% 7.8% 5.9% 6.7% 6.8% 6.4% 7.2% 

OTRO 1.1% 1.2% 1.0% 1.6% 1.2% 0.6% 0.6% 1.6% 0.7% 1.6% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CASOS 2934 
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Gráfico 2: Cree usted que en los próximos 12 meses pueda ser víctima de algún hecho delictivo en el Distrito de Miraflores 

 

  
TOTAL 

2024 

GENERO DEL 
ENCUESTADO 

CUADRANTE 
EDAD DEL 

ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN 

EL DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO 
CUADRANTE 

1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 
23 AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

SI 77.3% 78.1% 76.5% 61.6% 89.5% 75.0% 77.6% 77.0% 71.5% 83.2% 

NO 13.7% 12.9% 14.4% 14.9% 8.1% 21.4% 13.3% 14.0% 17.8% 9.5% 

NO PRECISA 9.0% 9.0% 9.1% 23.5% 2.4% 3.6% 9.1% 9.0% 10.7% 7.3% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CASOS 1051 
          

 

La sensación ante la probabilidad de ser víctima de un hecho 

delictivo es alta, son cerca de ocho de cada diez personas las que 
consideran que pueden ser víctimas de un delito durante el año que 

viene (“Si” 77%). 
Según género, no hay mayor diferencia entre la percepción de 

hombres y mujeres.  

Según cuadrante, son los cuadrantes 2 (90%) y 3 (75%) los que 
tienen una sensación mayor de la ocurrencia de ser víctima de algún 

hecho delictivo. 
Según edad, no hay mayor diferencia entre la percepción de ambos 

grupos. 
Según tiempo de residencia, la sensación a ser víctima es mayor 

en los vecinos del grupo B (83%). 
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Gráfico 3: Considera que durante el 2023 la seguridad ciudadana en el distrito de Miraflores ha mejorado, permanece igual o ha empeorado 

 
 

  
TOTAL 

2024 

GENERO DEL 
ENCUESTADO 

CUADRANTE EDAD DEL ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN EL 

DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO 
CUADRANTE 

1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 23 
AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

HA MEJORADO 5.7% 6.2% 5.3% 7.3% 5.3% 4.6% 6.0% 5.4% 5.3% 6.2% 

PERMANECE IGUAL 49.0% 50.8% 47.4% 48.6% 45.4% 55.4% 47.0% 50.9% 51.6% 46.3% 

HA EMPEORADO 43.3% 40.6% 45.7% 41.0% 48.5% 37.5% 46.0% 40.6% 41.1% 45.6% 

NO PRECISA 2.0% 2.4% 1.6% 3.2% .9% 2.5% 1.0% 3.0% 2.1% 1.9% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CASOS 1051 
          

  

La sensación sobre el tema de seguridad ciudadana en la población del 

distrito indica en su mayoría que “permanece igual” (49%). 
seguidamente está la opinión de quienes indican que la seguridad 

ciudadana “ha empeorado” (43%). La percepción de quienes consideran 
que la seguridad ciudadana “ha mejorado” es baja (5.7%). 

Según género, no hay mayor diferencia entre la percepción de hombres y 
mujeres. 

Según cuadrante, son los cuadrantes 1 y 2 donde se considera más que 

se “ha empeorado” (41% y 49% respectivamente). 
Según edad, son las personas más jóvenes las que piensan que la 

situación “ha empeorado” (46%). 
Según tiempo de residencia, son los vecinos que viven mayor tiempo en 

el distrito quienes consideran que se “ha empeorado” (46%). 
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Gráfico 4: Cuando usted camina de noche en su zona o barrio en el distrito de Miraflores ¿Cómo se siente? 
 

 

  
TOTAL 

2024 

GENERO DEL 
ENCUESTADO 

CUADRANTE EDAD DEL ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN EL 

DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO 
CUADRANTE 

1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 23 
AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

MUY SEGURO .3% .2% .4% .6% .2%   .4% .2% .4% .2% 

SEGURO 13.5% 14.7% 12.4% 12.4% 9.4% 21.4% 14.3% 12.7% 18.2% 8.7% 

INSEGURO 64.4% 63.9% 64.8% 61.3% 68.0% 62.1% 64.0% 64.8% 59.5% 69.5% 

MUY INSEGURO 18.6% 18.1% 19.1% 18.1% 21.3% 15.0% 19.0% 18.4% 18.6% 18.7% 

NO PRECISA 3.1% 3.0% 3.3% 7.6% 1.1% 1.4% 2.3% 3.9% 3.4% 2.9% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CASOS 1051 
          

  
TOTAL 
2024 

GENERO DEL ENCUESTADO CUADRANTE 
EDAD DEL 

ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN 

EL DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO CUADRANTE 1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 23 
AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

MUY INSEGURO + SEGURO 13.8% 14.9% 12.8% 13.0% 9.6% 21.4% 14.7% 12.9% 18.6% 8.9% 

INSEGURO + MUY INSEGURO 83.1% 82.1% 84.0% 79.4% 89.3% 77.1% 83.0% 83.1% 78.0% 88.2% 

  

La percepción de la población ante la posibilidad de ser víctima de un hecho 

delictivo al caminar de noche por su barrio o zona en el distrito de Miraflores 
es en general de inseguridad, son ocho de cada diez personas las que 

tienen esta percepción (“inseguro” más “muy inseguro” es 83%).  
Según género, no hay mayor diferencia entre la percepción de hombres y 

mujeres respecto a la sensación de inseguridad nocturna. 

Según cuadrante, la sensación de inseguridad nocturna es mucho mayor en 
el cuadrante 2 (inseguro” más “muy inseguro”  89%). 

Según edad, no hay mayor diferencia entre la percepción de los dos grupos 
de edad respecto a la sensación de inseguridad nocturna. 

Según tiempo de residencia, son los vecinos más antiguos quienes 
manifiestan percibir mayor sensación de inseguridad nocturna (“inseguro” 
más “muy inseguro”  88%. 
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Gráfico 5: Principales hechos delictivos que se registran en su sector o barrio  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

  

El principal hecho delictivo percibido por la población del distrito es el robo de dinero, cartera o celular cuya percepción es de 3 de cada 10 personas 

(33%). 

Se da con mayor frecuencia en el cuadrante 1 (36%). 
En segundo lugar está el hecho delictivo de robos de domicilio en el distrito, cuya percepción es de 2 de cada 10 personas (20%). 

Se da con mayor frecuencia en el cuadrante 3 (23%). 
En tercer lugar se encuentra el hecho de robo de vehículo o autopartes  cuya percepción es de 1 de cada 10 personas (14%). 
Se da con mayor frecuencia en el cuadrante 1 (16%). 
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TOTAL 
2024 

GENERO DEL ENCUESTADO CUADRANTE EDAD DEL ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN EL 

DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO 
CUADRANTE 

1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 23 
AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

ESTAFA 4.2% 4.7% 3.7% 5.6% 4.3% 2.8% 4.4% 4.0% 4.9% 3.5% 

VIOLENCIA FAMILIAR 11.7% 11.3% 12.1% 9.6% 10.2% 15.8% 12.3% 11.1% 12.6% 10.7% 

ROBO DE DOMICILIO 19.7% 19.2% 20.0% 13.5% 21.5% 22.5% 19.0% 20.3% 18.3% 21.1% 

ROBO DE DINERO, CARTERA, 
CELULAR 32.7% 32.1% 33.2% 36.1% 32.5% 29.7% 32.2% 33.1% 32.9% 32.4% 

ROBO DE VEHICULO O 
AUTOPARTES 13.9% 15.3% 12.5% 15.9% 12.4% 14.3% 14.0% 13.7% 12.9% 14.8% 

MICROCOMERCIALIZACION DE 
DROGA 7.6% 7.4% 7.8% 5.7% 8.5% 7.9% 7.5% 7.6% 8.2% 6.9% 

EXTORSIONES 4.2% 3.7% 4.7% 5.3% 3.0% 5.2% 4.3% 4.2% 4.5% 4.0% 

HOMICIDIOS (SICARIATO) 4.6% 4.6% 4.6% 6.3% 6.5% 0.1% 4.6% 4.6% 3.9% 5.3% 

OTRO 1.5% 1.6% 1.4% 2.0% 1.1% 1.7% 1.7% 1.3% 1.7% 1.4% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CASOS 2808 
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Gráfico 6: Presencia en el barrio o sector de los siguientes grupos 

 

  
TOTAL 

2024 

GENERO DEL 
ENCUESTADO 

CUADRANTE EDAD DEL ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN 

EL DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO 
CUADRANTE 

1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 23 
AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

BEBEDORES CRÓNICOS 
(ALCOHÓLICOS) 

44.6% 42.8% 46.3% 28.9% 57.9% 40.7% 42.9% 46.3% 44.3% 45.0% 

BEBEDORES SOCIALES 
(OCASIONAL) 

26.9% 27.3% 26.6% 42.5% 16.4% 26.4% 29.4% 24.5% 27.8% 26.1% 

PANDILLAS JUVENILES 7.9% 9.2% 6.7% 6.7% 7.9% 9.3% 9.1% 6.7% 6.4% 9.5% 

BARRAS BRAVAS .7% .8% .5% .3% .9% .7% .6% .7% .6% .8% 

DROGADICTOS 7.3% 7.2% 7.5% 3.8% 9.9% 7.1% 6.2% 8.4% 8.1% 6.6% 

NO PRECISA 12.6% 12.7% 12.4% 17.8% 7.0% 15.7% 11.8% 13.3% 12.9% 12.2% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CASOS 1051 
           

La percepción de la población ante la presencia de algunos grupos 

ocurrentes en su barrio, se ha podido identificar principalmente a 
“bebedores crónicos” (45%) y a “bebedores sociales” (27%). 

Según género, no hay mayor diferencia entre la percepción de hombres 

y mujeres respecto a la presencia de estos grupos en su sector o barrio. 
Según cuadrante, la es mayor la percepción de “bebedores crónicos” 

en el cuadrante 2 (58%) y en el cuadrante 1 de “bebedores sociales” 
(43%). 

Según edad, no hay mayor diferencia entre los grupos de edad respecto 

a la presencia de estos grupos en su sector o barrio. 
Según tiempo de residencia, no hay mayor diferencia entre los grupos 

según tiempo de residencia respecto a la presencia de estos grupos en 
su sector o barrio 
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Gráfico 7: Lugar en el que se siente más seguro en el distrito 

 

  
TOTAL 

2024 

GENERO DEL 
ENCUESTADO 

CUADRANTE EDAD DEL ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN 

EL DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO 
CUADRANTE 

1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 23 
AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

PARQUES 2.3% 4.2% .5% 4.1% 1.1% 2.1% 2.3% 2.2% 1.5% 3.1% 

CALLES .7% 1.0% .4% .3% .9% .7% .4% .9%   1.4% 

ZONAS COMERCIALES 2.1% 2.6% 1.6% 4.4% .2% 2.5% 2.9% 1.3% 2.8% 1.4% 

TRANSPORTE PÚBLICO .5% .6% .4%   .9% .4% .2% .7% .2% .8% 

LOSAS DEPORTIVAS .5% 1.0%   .6% .2% .7% .2% .7% .2% .8% 

BANCOS / AGENTES .9% .6% 1.1% 1.0% .4% 1.4% 1.2% .6% .9% .8% 

EN SU VIVIENDA 88.9% 85.3% 92.2% 80.6% 93.6% 90.4% 89.7% 88.0% 91.0% 86.7% 

NO PRECISA 3.0% 3.4% 2.7% 7.0% 1.5% 1.1% 2.3% 3.7% 2.3% 3.9% 

OTROS 1.2% 1.4% 1.1% 1.9% 1.1% .7% .8% 1.7% 1.1% 1.4% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CASOS 1051 
           

La percepción respecto al lugar en el que se siente más seguro dentro 

del distrito de Miraflores es abrumadoramente en que mayor seguridad 
les brinda el estar “en su vivienda” (89%). 

Según género, son las mujeres quienes sienten mayor protección 

estando “en su vivienda” en comparación con los hombres (92% y 
85% respectivamente). 

Según cuadrante, quienes sienten mayor protección “en su vivienda” 
son los pobladores del cuadrante 2 (94%). En contraste, quienes sienten 

menos seguridad “en su vivienda” son los pobladores del cuadrante 1 

(81%). 
Según edad, no hay mayor diferencia entre los grupos de edad respecto 

al lugar donde se siente más seguro. 
Según tiempo de residencia, no hay mayor diferencia entre los grupos 
según tiempo de residencia respecto al lugar donde se siente más seguro 
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Gráfico 8: Durante el año 2023, usted o algún miembro de su hogar han sido victima directa de un hecho delictivo en el distrito de Miraflores. 

 

 

  
TOTAL 

2024 

GENERO DEL 
ENCUESTADO 

CUADRANTE 
EDAD DEL 

ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN 

EL DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO 
CUADRANTE 

1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 23 
AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

SI 32.1% 31.3% 32.8% 26.3% 38.4% 28.2% 33.7% 30.5% 29.6% 34.6% 

NO 67.9% 68.7% 67.2% 73.7% 61.6% 71.8% 66.3% 69.5% 70.4% 65.4% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CASOS 1051 
          

 

  

Son 3 de cada 10 hogares los que han sido víctimas directas de un 

hecho delictivo “si”  (ha sido víctima de un delito de forma directa 

o a través de un miembro de su hogar y dentro del distrito – 32%). 
Según cuadrante, es el cuadrante 2 donde mayor cantidad de 

casos de victimización se han suscitado (“si” 38%). 
 



INFORME ESTADÍSTICO DE LA  ENCUESTA DE SEGURIDAD CIUDADANA “MIRAFLORES COMO VAMOS 2024” 

 

13 

Gráfico 9: Miembro de la familia víctima de algún delito en el distrito de Miraflores 

 

 

  
TOTAL 

2024 

GENERO DEL 
ENCUESTADO 

CUADRANTE EDAD DEL ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN EL 

DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO 
CUADRANTE 

1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 23 
AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

ENTREVISTADO 33.8% 33.1% 34.4% 26.5% 34.9% 39.2% 37.9% 29.4% 40.5% 27.9% 

ESPOSO(A) 7.4% 9.6% 5.6% 3.6% 7.4% 11.4% 5.7% 9.2% 8.2% 6.7% 

HIJO(A) 16.3% 12.7% 19.4% 14.5% 17.7% 15.2% 10.9% 22.1% 10.1% 21.8% 

OTRO FAMILIAR 40.7% 43.3% 38.3% 51.8% 38.9% 32.9% 43.7% 37.4% 38.6% 42.5% 

NO PRECISA 1.8% 1.3% 2.2% 3.6% 1.1% 1.3% 1.7% 1.8% 2.5% 1.1% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CASOS 337 
          

  

Entre los miembros de la familia que fueron víctimas, los entrevistados 

hacen referencia en mayor cantidad a otro familiar del hogar (41%), 
y luego al mismo entrevistado (34%). 

Tomando en cuenta sólo a los entrevistados que han sido víctimas 
directas de algún hecho delictivo en el distrito (34%), podemos indicar 

que las victimas lo siguiente: principalmente son más mujeres (34%), 
también lo son los pobladores más jóvenes (38%), de igual modo es 

mayor la incidencia en el cuadrante 3 (39%) y del mismo modo los que 

residen menor tiempo en el distrito (41%). 
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Gráfico 10: Denunció el hecho delictivo  

 
 

  
TOTAL 

2024 

GENERO DEL 
ENCUESTADO 

CUADRANTE EDAD DEL ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN EL 

DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO 
CUADRANTE 

1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 23 
AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

SI 38.9% 43.9% 34.4% 28.9% 43.4% 39.2% 35.1% 42.9% 38.0% 39.7% 

NO 61.1% 56.1% 65.6% 71.1% 56.6% 60.8% 64.9% 57.1% 62.0% 60.3% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CASOS 337 
          

 

  

Son 4 de cada 10 hogares los que “si” denuncian la 
ocurrencia de un hecho delictivo (39%). 

Según género, son más los hombres quienes “si” denuncian 
el hecho delictivo en comparación con las mujeres (44% y 

34% respectivamente). 

Según cuadrante, es la población del cuadrante 2 los que 
“si” realizan denuncias al ser víctimas de un hecho delictivo 

(44%). 
Según edad, es la población del grupo de mayor edad la que 

“si” acude a realizar su denuncia ante un hecho delictivo 

(43%). 
Según tiempo de residencia, no hay mayor diferencia 

entre los grupos según tiempo de residencia respecto a 
denunciar el hecho delictivo. 
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Gráfico 11: Delito del cual fue víctima el miembro del hogar  

 

  
TOTAL 

2024 

GENERO DEL 
ENCUESTADO 

CUADRANTE EDAD DEL ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN EL 

DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO 
CUADRANTE 

1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 23 
AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

ESTAFA 3.3% 3.8% 2.8% 4.8% 2.9% 2.5% 1.7% 4.9% 3.2% 3.4% 

SECUESTRO 0.6% 0.6% 0.6%   1.1%   1.1%     1.1% 

EXTORSIÓN 1.2% 1.9% 0.6% 1.2% 1.1% 1.3% 0.6% 1.8% 1.3% 1.1% 

ROBO EN LA CALLE 70.3% 73.2% 67.8% 74.7% 70.3% 65.8% 71.3% 69.3% 70.3% 70.4% 

ROBO EN VIVIENDA 12.8% 9.6% 15.6% 7.2% 13.1% 17.7% 11.5% 14.1% 13.3% 12.3% 

ROBO EN NEGOCIO 6.2% 6.4% 6.1% 4.8% 6.3% 7.6% 8.0% 4.3% 7.6% 5.0% 

VIOLENCIA FAMILIAR 0.9% 0.6% 1.1%   1.7%   0.6% 1.2% 1.3% 0.6% 

OTRO 4.7% 3.8% 5.6% 7.2% 3.4% 5.1% 5.2% 4.3% 3.2% 6.1% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CASOS 337 
           

Se puede diferenciar hasta tres hechos delictivos que tienen mayor 
recurrencia. Del 32% de la población que fue víctima de un delito 

podemos apreciar que en su mayoría el caso fue de robo en la calle 
(70%). En segundo lugar están los casos de robo en vivienda 

(13%). En tercer lugar se encuentran los casos el robo de negocio 

(6%). 
Según cuadrante, es en el cuadrante 1 donde se producen la mayor 

cantidad de robos en la calle (75%). Mientras que robo en 
vivienda se registra más en el cuadrante 3 (13%). El robo en 

negocio se da de forma similar en los tres cuadrantes (cuadrantes 1, 
2 y 3; 5%, 6%  y 8% respectivamente). 
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Gráfico 12: Si tuviera que solicitar ayuda al ser víctima de un delito en el Distrito de Miraflores ¿A quién acudiría de preferencia? 

 

 

  
TOTAL 

2024 

GENERO DEL ENCUESTADO CUADRANTE EDAD DEL ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN EL 

DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO 
CUADRANTE 

1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 23 
AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

COMISARIA DE SU 
SECTOR 

43.1% 44.8% 41.5% 45.4% 35.7% 52.5% 46.4% 39.9% 47.1% 39.0% 

JUNTAS VECINALES 2.0% 2.2% 1.8% 2.5% 0.9% 3.2% 2.1% 1.9% 1.1% 2.9% 

SERENAZGO 35.0% 33.1% 36.8% 40.6% 37.7% 24.3% 31.5% 38.4% 32.3% 37.8% 

A UN FAMILIAR 15.2% 13.9% 16.4% 4.1% 21.7% 17.1% 15.1% 15.4% 15.9% 14.5% 

NO PRECISA 1.7% 1.8% 1.6% 2.9% 2.0%   1.9% 1.5% 1.3% 2.1% 

NO SOLICITARÍA AYUDA 2.9% 4.2% 1.8% 4.4% 2.0% 2.9% 2.9% 3.0% 2.3% 3.7% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CASOS 1051 
           

La preferencia de la población es en primer lugar por la policía 

(43%). En segundo lugar está la preferencia a acudir al serenazgo 
(35%); y en tercer lugar está la preferencia de acudir a un familiar 

(15%). 

Según género, no existe diferencia relevante por solicitar ayuda a la 
policía entre hombres y mujeres (45% y 42% respectivamente). De 

igual forma, no existe diferencia relevante por solicitar ayuda al 
serenazgo entre hombres y mujeres (33% y 37% respectivamente) 

Según cuadrante, hay mayor preferencia por la policía en el 

cuadrante 3 (53%), mientras que por el serenazgo en el cuadrante 
1 (40%). 

Según grupo de edad, son los más jóvenes quienes prefieren 
solicitar ayuda a la policía (46%). Mientras el grupo de los mayores 

prefiere solicitar ayuda al serenazgo (38%). 
Según tiempo de residencia, es el grupo de los vecinos que vive 

menos tiempo en el distrito quienes prefieren solicitar ayuda a la 

policía (47%), mientras que los vecinos que viven más tiempo en el 
distrito quienes prefieren solicitar ayuda al serenazgo (38%). 
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Gráfico 13: Principal precaución que toma para protegerse de los delincuentes 

 

  
TOTAL 

2024 

GENERO DEL 
ENCUESTADO 

CUADRANTE EDAD DEL ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN EL 

DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO 
CUADRANTE 

1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 23 
AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

NO CONTESTA CELULAR EN LA CALLE 18.0% 15.7% 20.0% 20.3% 17.3% 16.4% 20.5% 15.5% 16.9% 19.1% 

NO LLEVA OBJETOS DE VALOR 22.8% 24.5% 21.3% 13.0% 23.7% 32.5% 25.0% 20.8% 22.5% 23.2% 

NO LLEVA BILLETERA O CARTERA 2.9% 3.2% 2.7% 2.9% 2.6% 3.6% 2.3% 3.6% 2.3% 3.7% 

NO LLEVA MUCHO DINERO 17.2% 15.9% 18.4% 18.1% 13.8% 21.8% 16.6% 17.8% 19.1% 15.3% 

NO TOMA TAXI 2.0% 1.6% 2.4% 1.3% 2.0% 2.9% 1.9% 2.1% 2.1% 1.9% 

NO TOMA SIEMPRE LA MISMA RUTA 2.9% 4.2% 1.6% 3.2% 2.2% 3.6% 2.9% 2.8% 2.1% 3.7% 

NO SALE DE NOCHE 22.2% 22.7% 21.7% 27.9% 23.5% 13.6% 20.5% 23.8% 22.5% 21.8% 

NO LLEGA TARDE A CASA 8.0% 7.8% 8.2% 5.7% 12.3% 3.6% 7.2% 8.8% 7.9% 8.1% 

NO PRECISA 4.0% 4.4% 3.6% 7.6% 2.6% 2.1% 3.1% 4.9% 4.7% 3.3% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CASOS 1051 
           

Las tres principales precauciones que toma la población para protegerse 

de los delincuentes son: en primer lugar “no llevar objetos de valor” 

(23%), en segundo lugar “no salir de noche” (22%), y en tercer lugar 
“no contestar celular en la calle” (18%). 

Según género, son preferencias de los hombres prefieren “no llevar 
objetos de valor” (25%) y de las mujeres “no salir de noche” (22%). 

Según cuadrante, son preferencias de la población de los cuadrantes 1 y 

2 “no salir de noche” (28% y 24% respectivamente), mientras que la 
población del cuadrante 3 prefiere “no llevar objetos de valor” (33%). 

Según grupo de edad, son los más jóvenes quienes prefieren prefiere 
“no llevar objetos de valor” (25%). Mientras el grupo de los mayores 

prefiere “no salir de noche” (24%). 
Según tiempo de residencia, es el grupo de los vecinos que vive menos 

tiempo en el distrito quienes prefieren “no llevar objetos de valor”  y 

“no salir de noche” (23% en ambos casos), mientras que los vecinos 
que viven más tiempo en el distrito quienes prefieren “no llevar objetos 

de valor” (23%). 
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Gráfico 14: Cómo calificaría la actuación del Gobierno Central en la lucha contra la delincuencia 

 

  
TOTAL 

2024 

GENERO DEL 
ENCUESTADO 

CUADRANTE EDAD DEL ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN EL 

DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO 
CUADRANTE 

1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 23 
AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

MUY BIEN .2% .2% .2%   .2% .4% .2% .2%   .4% 

BIEN 3.2% 3.6% 2.9% 2.9% 2.0% 5.7% 3.3% 3.2% 4.9% 1.5% 

REGULAR 35.3% 36.1% 34.6% 34.0% 28.5% 47.9% 35.2% 35.4% 40.7% 29.7% 

MAL 36.3% 34.5% 38.1% 36.5% 38.4% 32.9% 38.3% 34.5% 34.1% 38.6% 

MUY MAL 23.0% 23.9% 22.2% 21.6% 30.5% 12.5% 21.7% 24.3% 18.8% 27.4% 

NO PRECISA 1.9% 1.8% 2.0% 5.1% .4% .7% 1.4% 2.4% 1.5% 2.3% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CASOS 1051 
          

  
TOTAL 
2024 

GENERO DEL ENCUESTADO CUADRANTE EDAD DEL ENTREVISTADO TIEMPO DE RESIDENCIA EN EL DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO CUADRANTE 1 CUADRANTE 2 CUADRANTE 3 
18 A 40 AÑOS 

(A) 
41 A MAS AÑOS 

(B) 
MENOS DE 23 AÑOS 

(A) 
23 A MAS AÑOS 

(B) 

MUY BIEN + BIEN 3.4% 3.8% 3.1% 2.9% 2.2% 6.1% 3.5% 3.4% 4.9% 1.9% 

REGULAR 35.3% 36.1% 34.6% 34.0% 28.5% 47.9% 35.2% 35.4% 40.7% 29.7% 

MAL +MUY MAL 59.4% 58.4% 60.3% 58.1% 68.9% 45.4% 60.0% 58.8% 52.9% 66.0% 

  

La mayoría de la población califica la actuación del Gobierno Central 
como “mala” ((“mal” más “muy mal”= 60%). Es decir, 6 de cada 10 

pobladores de Miraflores califica de forma negativa la actuación del 
ejecutivo. 

Según género, no hay mayor diferencia entre la percepción de hombres 
y mujeres. 

Según cuadrante, es el cuadrante 2 que califica más negativamente al 

actuar del gobierno central (“mal” más “muy mal”69%). 
Según grupo de edad, no hay mayor diferencia entre la percepción de 

los más jóvenes y más mayores. 
Según tiempo de residencia, son los vecinos que viven más tiempo en 

el distrito quienes califican más negativamente al actuar del gobierno 

central (“mal” más “muy mal” 66%). 
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Gráfico 15: Cómo calificaría la actuación del Gobierno Local (Miraflores) en la lucha contra la delincuencia 

 

  
TOTAL 

2024 

GENERO DEL 
ENCUESTADO 

CUADRANTE EDAD DEL ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN EL 

DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO 
CUADRANTE 

1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 23 
AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

MUY BIEN .4% .6% .2% .3% .4% .4% .2% .6% .2% .6% 

BIEN 8.8% 8.2% 9.5% 11.4% 6.8% 9.3% 10.8% 6.9% 12.8% 4.8% 

REGULAR 54.3% 57.0% 51.9% 51.7% 52.6% 60.0% 53.4% 55.2% 54.6% 54.1% 

MAL 26.1% 23.7% 28.2% 24.1% 29.4% 22.9% 28.0% 24.2% 24.4% 27.8% 

MUY MAL 8.3% 8.6% 8.0% 7.3% 10.3% 6.1% 6.2% 10.3% 6.0% 10.6% 

NO PRECISA 2.1% 2.0% 2.2% 5.1% .4% 1.4% 1.4% 2.8% 2.1% 2.1% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CASOS 1051 
          

  
TOTAL 
2024 

GENERO DEL 
ENCUESTADO 

CUADRANTE EDAD DEL ENTREVISTADO TIEMPO DE RESIDENCIA EN EL DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO CUADRANTE 1 CUADRANTE 2 CUADRANTE 3 18 A 40 AÑOS (A) 41 A MAS AÑOS (B) MENOS DE 23 AÑOS (A) 23 A MAS AÑOS (B) 

MUY BIEN + BIEN 9.2% 8.8% 9.7% 11.7% 7.2% 9.6% 11.0% 7.5% 12.9% 5.4% 

REGULAR 54.3% 57.0% 51.9% 51.7% 52.6% 60.0% 53.4% 55.2% 54.6% 54.1% 

MAL +MUY MAL 34.3% 32.3% 36.2% 31.4% 39.7% 28.9% 34.2% 34.5% 30.4% 38.4% 

  

La mayoría de la población califica la actuación del Gobierno Local 
(Miraflores) como “regular” (54%). Es decir, 5 de cada 10 pobladores de 

Miraflores califica de forma regular la actuación de la municipalidad. 
En segundo lugar está la percepción de una actuación negativa por parte de la 

municipalidad (“mal” más “muy mal” 34%), es decir 3 de cada 10 personas. 
El siguiente análisis lo centraremos en la segunda percepción, es decir la 

negativa, que permita visualizar en la población que no se encuentra conforme 

con el actuar de la municipalidad. 
Según género, la percepción negativa es mayor en mujeres que en hombres 

(“mal” más “muy mal” 36% y 32% respectivamente). 
Según cuadrante, la percepción negativa es mayor en el cuadrante 2 (“mal” 

más “muy mal”40%). 

Según grupo de edad, no hay mayor diferencia entre la percepción de los 
más jóvenes y más mayores. 

Según tiempo de residencia, la percepción negativa es mayor en los vecinos 
que viven más tiempo en el distrito (“mal” más “muy mal” 38%). 
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Gráfico 16: Cómo calificaría la actuación de la COMISARIA DE SU SECTOR durante el año 2023 en aspectos de seguridad ciudadana 

 

  
TOTAL 

2024 

GENERO DEL 
ENCUESTADO 

CUADRANTE EDAD DEL ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN EL 

DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO 
CUADRANTE 

1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 23 
AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

MUY BIEN .6% .6% .5% 1.3%   .7% .8% .4% .8% .4% 

BIEN 10.3% 8.4% 12.0% 11.7% 9.2% 10.4% 11.0% 9.6% 14.3% 6.2% 

REGULAR 54.3% 57.2% 51.7% 48.3% 53.1% 63.2% 52.4% 56.2% 54.4% 54.2% 

MAL 26.1% 25.3% 26.8% 24.8% 29.6% 21.8% 27.3% 24.9% 22.7% 29.5% 

MUY MAL 6.8% 6.6% 6.9% 8.9% 7.5% 3.2% 6.4% 7.1% 5.1% 8.5% 

NO PRECISA 2.0% 2.0% 2.0% 5.1% .7% .7% 2.1% 1.9% 2.8% 1.2% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CASOS 1051 
          

  
TOTAL 
2024 

GENERO DEL 
ENCUESTADO 

CUADRANTE EDAD DEL ENTREVISTADO TIEMPO DE RESIDENCIA EN EL DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO CUADRANTE 1 CUADRANTE 2 CUADRANTE 3 18 A 40 AÑOS (A) 41 A MAS AÑOS (B) MENOS DE 23 AÑOS (A) 23 A MAS AÑOS (B) 

MUY BIEN + BIEN 10.8% 9.0% 12.6% 13.0% 9.2% 11.1% 11.8% 9.9% 15.0% 6.6% 

REGULAR 54.3% 57.2% 51.7% 48.3% 53.1% 63.2% 52.4% 56.2% 54.4% 54.2% 

MAL +MUY MAL 32.8% 31.9% 33.7% 33.7% 37.1% 25.0% 33.7% 32.0% 27.8% 38.0% 

  

La mayoría de la población califica la actuación de la Policía como 
regular (54%). La percepción positiva con respecto a esta institución es 

1 de cada 10 personas la califican así (“muy bien” más “bien” 11%) 
asimismo, la percepción negativa es mayora a la positiva, 3 de cada 10 

personas (“mal” más “muy mal” 33%). 
Según género, no hay mayor diferencia entre su precepción. 

Según cuadrante, es el cuadrante 2 el que califican más negativamente 

a la policía (“mal” más “muy mal” 37%). 
Según grupo de edad, no hay mayor diferencia entre la precepción de 

los más jóvenes frente a los más mayores. 
Según tiempo de residencia, son los vecinos que viven más tiempo en 

el distrito quienes califican más negativamente a la policía (“mal” más 

“muy mal” 38%). 
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Gráfico 17: Cómo calificaría la actuación del SERENAZGO durante el año 2023 en aspectos de seguridad ciudadana 

 

  
TOTAL 

2024 

GENERO DEL 
ENCUESTADO 

CUADRANTE EDAD DEL ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN EL 

DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO 
CUADRANTE 

1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 23 
AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

MUY BIEN 1.0% .6% 1.3% 1.3% .9% .7% 1.4% .6% 1.3% .6% 

BIEN 15.6% 14.3% 16.8% 17.5% 13.4% 17.1% 15.7% 15.5% 17.4% 13.7% 

REGULAR 59.5% 60.0% 59.0% 57.1% 60.5% 60.4% 60.3% 58.6% 59.7% 59.3% 

MAL 16.9% 17.7% 16.2% 16.2% 17.8% 16.4% 16.1% 17.8% 14.4% 19.5% 

MUY MAL 5.6% 5.6% 5.6% 4.4% 7.2% 4.3% 5.0% 6.2% 4.9% 6.4% 

NO PRECISA 1.4% 1.8% 1.1% 3.5% .2% 1.1% 1.5% 1.3% 2.3% .6% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CASOS 1051 
         

 

  
TOTAL 
2024 

GENERO DEL ENCUESTADO CUADRANTE EDAD DEL ENTREVISTADO TIEMPO DE RESIDENCIA EN EL DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO CUADRANTE 1 CUADRANTE 2 CUADRANTE 3 18 A 40 AÑOS (A) 41 A MAS AÑOS (B) MENOS DE 23 AÑOS (A) 23 A MAS AÑOS (B) 

MUY BIEN + BIEN 16.6% 14.9% 18.0% 18.7% 14.3% 17.9% 17.0% 16.1% 18.8% 14.3% 

REGULAR 59.5% 60.0% 59.0% 57.1% 60.5% 60.4% 60.3% 58.6% 59.7% 59.3% 

MAL +MUY MAL 22.5% 23.3% 21.9% 20.6% 25.0% 20.7% 21.1% 24.0% 19.3% 25.9% 

   

Prácticamente, poco más de la mitad de la población califica la actuación 
del serenazgo como regular (60%). Es decir, 6 de cada 10 personas. 

La percepción positiva con respecto a esta institución es de cada 2 de cada 

10 personas (“muy bien” más “bien”, 17%), asimismo, la percepción 
negativa es levemente mayor, 2 de cada 10 personas (“mal” más “muy 

mal” 23%). 
Según género, no hay mayor diferencia entre la percepción de hombres y 

mujeres. 
Según cuadrante, es el cuadrante 2 el que califica más negativamente al 

serenazgo (“muy mal” más “mal” 25%). 

Según grupo de edad, no hay mayor diferencia entre la percepción entre 
los más jóvenes y los más mayores. 

Según tiempo de residencia, son los vecinos con más tiempo de 
residencia en el distrito quienes califican más negativamente al serenazgo 
(“muy mal” más “mal” 26%). 
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Gráfico 18: Confianza respecto a la PNP / Comisaria de su sector 

 

  
TOTAL 

2024 

GENERO DEL 
ENCUESTADO 

CUADRANTE 
EDAD DEL 

ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN EL 

DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO 
CUADRANTE 

1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 23 
AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

SI CONFIA 42.1% 41.2% 42.8% 41.3% 38.2% 49.3% 45.6% 38.6% 45.6% 38.4% 

NO CONFIA 51.6% 53.2% 50.1% 44.8% 59.9% 45.7% 48.2% 54.9% 47.3% 56.0% 

NO PRECISA 6.4% 5.6% 7.1% 14.0% 2.0% 5.0% 6.2% 6.6% 7.1% 5.6% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CASOS 1051 
          

 

  

La confianza de la población hacia la policía es en su mayoría 
negativa (No confía 52%) siendo poco más de la mitad de la 

población la que no confía en esta institución. 
Según género, no hay mayor diferencia en la opinión entre hombre y 

mujeres. 

Según cuadrante, es el cuadrante 3 donde hay mayor confianza en 
la policía (49%); y mayor desconfianza en el cuadrante 2 (60%). 

Según grupo de edad, es la población más mayor los que tiene 
mayor desconfianza en la policía (55%) 

Según tiempo de residencia, son los vecinos que viven más tiempo 

en el distrito quienes mayor desconfianza tienen en la policía (56%). 
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Gráfico 19: Motivo de desconfianza en la PNP / Comisaria de su sector 

 

 

  
TOTAL 

2024 

GENERO DEL 
ENCUESTADO 

CUADRANTE EDAD DEL ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN EL 

DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO 
CUADRANTE 

1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 23 
AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

SIEMPRE LLEGAN TARDE 31.7% 33.0% 30.5% 29.1% 33.7% 30.5% 30.1% 33.1% 31.0% 32.4% 

ALGUNAS VECES SON CÓMPLICES 11.4% 10.5% 12.4% 12.1% 5.9% 22.7% 12.0% 10.9% 13.5% 9.7% 

NO ESTÁN CAPACITADOS 9.6% 10.1% 9.1% 9.9% 8.1% 12.5% 10.8% 8.5% 10.3% 9.0% 

SON CORRUPTOS 16.2% 19.5% 13.1% 21.3% 15.0% 13.3% 17.3% 15.4% 17.9% 14.8% 

TIENEN FUNCIONES LIMITADAS 7.7% 6.4% 9.1% 6.4% 11.0% 2.3% 7.2% 8.2% 8.7% 6.9% 

SON INCOMPETENTES/NO 
SOLUCIONAN NADA 

22.0% 19.5% 24.4% 20.6% 24.5% 18.0% 20.9% 22.9% 17.5% 25.9% 

OTRO 1.3% 1.1% 1.5% .7% 1.8% .8% 1.6% 1.0% 1.2% 1.4% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CASOS 542 
         

 

 

  

El principal motivo de desconfianza en la policía es porque 

siempre llegan tarde (32%). En segundo lugar se considera que 
son incompetentes/no solucionan nada (22%). En tercer lugar 

está la percepción de que son corruptos (16%). 
Según género, hay diferencia entre la percepción de hombres y 

mujeres en cuanto a “son corruptos” (20% y 13% 

respectivamente). Asimismo en cuanto a “son incompetentes/no 
solucionan nada” (20% y 24% respectivamente). 

Según cuadrante, hay mayor diferencia de opinión en cuanto a 
“son incompetentes/no solucionan nada” en el cuadrante 2 

(25%). También en cuanto a “son corruptos” en el cuadrante 1 
(21%). 

Según edad, no hay mayor diferencia entre la percepción de los más 
jóvenes y los más mayores. 

Según tiempo de residencia, hay mayor diferencia de opinión en 

cuanto a “son incompetentes/no solucionan nada” en los 
vecinos que viven más tiempo en el distrito (26%). 
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Gráfico 20: Confianza respecto al Serenazgo de Miraflores 

 

  
TOTAL 

2024 

GENERO DEL 
ENCUESTADO 

CUADRANTE 
EDAD DEL 

ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN EL 

DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO 
CUADRANTE 

1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 23 
AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

SI CONFÍA 52.7% 51.2% 54.1% 58.7% 48.7% 52.5% 54.2% 51.3% 52.3% 53.1% 

NO CONFÍA 41.2% 42.8% 39.7% 28.6% 48.5% 43.6% 40.6% 41.8% 41.3% 41.1% 

NO PRECISA 6.1% 6.0% 6.2% 12.7% 2.9% 3.9% 5.2% 6.9% 6.4% 5.8% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CASOS 1051 
          

 

 

  

La confianza de la población hacia la el serenazgo de Miraflores es 
en su mayoría positiva (Si confía 53%) siendo poco más de la mitad 

de la población la que confía en esta institución. 
Según género, no hay mayor diferencia en la opinión entre hombre y 

mujeres. 
Según cuadrante, es el cuadrante 1 donde hay mayor confianza en 

el serenazgo (59%); y mayor desconfianza en el cuadrante 2 (49%). 

Según grupo de edad, no hay mayor diferencia de opinión entre los 
más jóvenes y los más mayores. 

Según tiempo de residencia, no hay mayor diferencia de opinión 
entre los vecinos que viven en el distrito menor tiempo y los que viven 

más tiempo. 
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Gráfico 21: Motivo de desconfianza en el serenazgo de Miraflores 

 

  
TOTAL 

2024 

GENERO DEL 
ENCUESTADO 

CUADRANTE EDAD DEL ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN EL 

DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO 
CUADRANTE 

1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 23 
AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

SIEMPRE LLEGAN TARDE 39.0% 37.7% 40.4% 26.7% 45.7% 36.1% 41.0% 37.2% 37.3% 40.8% 

ALGUNAS VECES SON CÓMPLICES 6.9% 5.1% 8.7% 3.3% 3.2% 16.4% 4.8% 9.0% 7.3% 6.6% 

NO ESTÁN CAPACITADOS 18.0% 19.5% 16.5% 20.0% 17.6% 17.2% 19.5% 16.6% 20.5% 15.5% 

SON CORRUPTOS 6.5% 9.3% 3.7% 10.0% 4.5% 7.4% 5.2% 7.6% 7.7% 5.2% 

TIENEN FUNCIONES LIMITADAS 7.9% 6.0% 9.6% 14.4% 6.8% 4.9% 9.0% 6.7% 8.2% 7.5% 

SON INCOMPETENTES/NO SOLUCIONAN 
NADA 

16.6% 16.7% 16.5% 21.1% 17.6% 11.5% 13.8% 19.3% 13.6% 19.7% 

OTRO 5.1% 5.6% 4.6% 4.4% 4.5% 6.6% 6.7% 3.6% 5.5% 4.7% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CASOS 433 
          

 
  

El principal motivo de desconfianza en el serenazgo es porque 

consideran que siempre llegan tarde (39%). En segundo lugar se 
considera que no están capacitados (18%). En tercer lugar se 

alude que son incompetentes, no solucionan nada (17%). 
Según género, no hay mayor diferencia entre la percepción de 

hombres y mujeres. 
Según cuadrante, es el cuadrante 2 que tienen más alta percepción 

respecto a que siempre llegan tarde (46%). Tienen más alta 

percepción respecto  a que “son incompetentes/no solucionan 
nada” en el cuadrante 1 (21%). 

Según edad, Tienen más alta percepción respecto  a que “son 
incompetentes/no solucionan nada” en grupo de personas más 

mayores (19%). 
Según tiempo de residencia, hay mayor diferencia de opinión en 

cuanto a “no están capacitados” en los vecinos que viven menos 
tiempo en el distrito (21%). También respecto  a que “son 

incompetentes/no solucionan nada” en los vecinos que viven 

más tiempo en el distrito (20%). 
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Gráfico 22: Ha notado el servicio de patrullaje del serenazgo de Miraflores durante el año 2023 

 

  
TOTAL 

2024 

GENERO DEL 
ENCUESTADO 

CUADRANTE EDAD DEL ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN EL 

DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO 
CUADRANTE 

1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 23 
AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

SI 74.9% 74.1% 75.6% 74.3% 76.3% 73.2% 76.2% 73.6% 75.8% 73.9% 

NO 20.3% 20.1% 20.4% 17.5% 19.3% 25.0% 18.8% 21.7% 19.1% 21.4% 

NO PRECISA 4.9% 5.8% 4.0% 8.3% 4.4% 1.8% 5.0% 4.7% 5.1% 4.6% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CASOS 1051 
          

  

La mayoría de la población del distrito Si ha notado el patrullaje que 

realiza solo el serenazgo en el distrito (75%).  
Mayor percepción de este patrullaje lo tienen las mujeres (76%), así 

también en el cuadrante 2 (76%), así como los más jóvenes (76%) y 
quienes viven menos tiempo en el distrito (76%) 
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Gráfico 23: Evaluación del servicio de patrullaje de Serenazgo 

 

 

  
TOTAL 

2024 

GENERO DEL 
ENCUESTADO 

CUADRANTE EDAD DEL ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN 

EL DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO 
CUADRANTE 

1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 23 
AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

BUENO 22.0% 23.1% 21.0% 22.6% 16.1% 31.2% 20.1% 23.9% 24.5% 19.3% 

REGULAR 69.1% 67.7% 70.4% 67.1% 77.0% 58.0% 71.3% 66.9% 68.6% 69.7% 

MALO 7.0% 7.3% 6.7% 8.5% 4.9% 8.8% 6.6% 7.4% 5.2% 8.9% 

NO PRECISA 1.9% 1.9% 1.9% 1.7% 2.0% 2.0% 2.0% 1.8% 1.7% 2.1% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CASOS 787 
          

  

De las personas que han podido notar este servicio, califican este 

tipo de patrullaje como regular 7 de cada 10 personas (70%) y 

como bueno solo dos de cada diez personas (22%). 
Según género, no hay mayor diferencia entre la percepción de 

hombres y mujeres. 
Según cuadrante, la percepción es más positiva en el cuadrante 3 

(bueno 31%). 
Según edad, es levemente más positiva en la población de mayor 

edad (bueno 24%) 

Según tiempo de residencia, es más positiva en la población que 
vive menor cantidad de tiempo en el distrito (bueno 25%). 

La calificación de malo es de una de cada 10 personas (11%). 
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Gráfico 24: Ha notado el servicio de patrullaje de la Comisaria de su sector (PNP) durante el año 2023 

 
 

  
TOTAL 

2024 

GENERO DEL 
ENCUESTADO 

CUADRANTE EDAD DEL ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN EL 

DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO 
CUADRANTE 

1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 23 
AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

SI 51.7% 52.0% 51.4% 57.8% 43.9% 57.5% 51.1% 52.2% 53.8% 49.4% 

NO 41.4% 41.0% 41.7% 32.7% 48.5% 39.6% 41.2% 41.6% 39.4% 43.4% 

NO PRECISA 6.9% 7.0% 6.9% 9.5% 7.7% 2.9% 7.7% 6.2% 6.8% 7.1% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CASOS 1051 
          

 

  

La mayoría de la población del distrito Si ha notado el patrullaje que 

realiza la Policía Nacional del Perú en el distrito (52%). 
Mayor percepción de este patrullaje lo tienen en los cuadrantes 1 y 3 

(58% en ambos cuadrantes), así como quienes viven menos tiempo en el 
distrito (54%). 
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Gráfico 25: Evaluación del servicio de patrullaje de la Comisaria PNP 

 

 

  
TOTAL 

2024 

GENERO DEL 
ENCUESTADO 

CUADRANTE EDAD DEL ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN EL 

DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO 
CUADRANTE 

1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 23 
AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

BUENO 18.0% 17.6% 18.4% 13.2% 10.0% 33.5% 19.3% 16.8% 23.3% 12.1% 

REGULAR 70.5% 72.8% 68.4% 73.1% 79.5% 56.5% 70.5% 70.6% 68.3% 73.0% 

MALO 9.0% 7.3% 10.6% 11.0% 8.0% 8.1% 8.3% 9.7% 5.9% 12.5% 

NO PRECISA 2.4% 2.3% 2.5% 2.7% 2.5% 1.9% 1.9% 2.9% 2.4% 2.3% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CASOS 543 
          

  

De las personas que han podido notar este servicio, califican este tipo 

de patrullaje como regular 7 de cada 10 personas (70%) y como 
bueno solo dos de cada diez personas (18%). 

Según género, no hay mayor diferencia entre la percepción de 

hombres y mujeres. 
Según cuadrante, la percepción es más positiva en el cuadrante 3 

(bueno 34%). 
Según edad, no hay mayor diferencia de percepción entre los más 

jóvenes y los más mayores. 
Según tiempo de residencia, es más positiva en la población que vive 

menor cantidad de tiempo en el distrito (bueno 23%). 

La calificación de malo es de una de cada 10 personas (9%). 
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Gráfico 26: Ha notado el servicio de patrullaje integrado durante el año 2023 

 
 

  
TOTAL 

2024 

GENERO DEL 
ENCUESTADO 

CUADRANTE EDAD DEL ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN EL 

DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO 
CUADRANTE 

1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 23 
AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

SI 28.1% 28.5% 27.7% 26.3% 30.7% 25.7% 28.6% 27.5% 28.1% 28.0% 

NO 54.0% 54.2% 53.9% 49.8% 51.8% 62.5% 52.6% 55.4% 55.2% 52.9% 

NO PRECISA 17.9% 17.3% 18.4% 23.8% 17.5% 11.8% 18.8% 17.0% 16.7% 19.1% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CASOS 1051 
          

  

Gran parte de la población del distrito No ha notado el patrullaje que 
se realiza como patrullaje integrado (serenazgo y policía) en el 

distrito (54%). Solo son 3 de cada 10 personas las que sí han notado 
este servicio de patrullaje (28%). 

Mayor percepción de este patrullaje lo tienen en el cuadrante 2 
(31%). 
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Gráfico 27: Evaluación del servicio de patrullaje Integrado 

 

  
TOTAL 

2024 

GENERO DEL 
ENCUESTADO 

CUADRANTE EDAD DEL ENTREVISTADO 
TIEMPO DE RESIDENCIA EN EL 

DISTRITO 

MASCULINO FEMENINO 
CUADRANTE 

1 
CUADRANTE 

2 
CUADRANTE 

3 
18 A 40 

AÑOS (A) 
41 A MAS 
AÑOS (B) 

MENOS DE 23 
AÑOS (A) 

23 A MAS 
AÑOS (B) 

BUENO 29.5% 26.6% 32.2% 30.1% 10.0% 66.7% 31.8% 27.2% 36.0% 22.8% 

REGULAR 61.4% 63.6% 59.2% 59.0% 80.7% 26.4% 57.4% 65.3% 58.0% 64.8% 

MALO 5.8% 5.6% 5.9% 9.6% 5.7% 1.4% 6.1% 5.4% 2.7% 9.0% 

NO PRECISA 3.4% 4.2% 2.6% 1.2% 3.6% 5.6% 4.7% 2.0% 3.3% 3.4% 

TOTAL 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

CASOS 295 
          

 

De las personas que han podido notar este servicio, califican este 

tipo de patrullaje como regular 6 de cada 10 personas (61%) y 

como bueno solo tres de cada diez personas (30%). 
Según género, la percepción es más positiva entre las mujeres 

(bueno 32%). 
Según cuadrante, la percepción es más positiva en el cuadrante 3 

(bueno 67%). 
Según edad, la percepción es más positiva en la población más 

joven (bueno 32%). 

Según tiempo de residencia, es más positiva en la población que 
vive menor cantidad de tiempo en el distrito (bueno 36%). 

La calificación de malo es de una de cada 10 personas (6%). 
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INFORMACIÓN DE LOS ENCUESTADOS 

 
 

Tabla 1: GENERO DEL ENCUESTADO 

 
Frecuencia Porcentaje 

MASCULINO 502 47.8 

FEMENINO 549 52.2 

TOTAL 1051 100.0 

 

 
 

Tabla 2: NIVEL DE INSTRUCCIÓN DEL ENCUESTADO 

 
Frecuencia Porcentaje 

PRIMARIA 36 3.4 

SECUNDARIA 387 36.8 

SUP. NO 
UNIVERSITARIA 

283 26.9 

SUP. UNIVERSITARIA 323 30.7 

POSGRADO 10 1.0 

SIN NIVEL 12 1.1 

TOTAL 1051 100.0 

 
 

Tabla 3: PERTENECE A ALGUNA JUNTA DE SEGURIDAD CIUDADANA 

 
Frecuencia Porcentaje 

SI 35 3.3 

NO 1016 96.7 

TOTAL 1051 100.0 

 
 

 
Tabla 4: OCUPACIÓN ACTUAL DEL ENCUESTADO 

 
Frecuencia Porcentaje 

TRABAJA 654 62.2 

AMA DE CASA 174 16.6 

ESTUDIANTE 102 9.7 

DESEMPLEADO 79 7.5 

N.R. 11 1.0 

OTRA 31 2.9 

TOTAL 1051 100.0 
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Tabla 5: CUADRANTE DEL ENCUESTADO 

 
Frecuencia Porcentaje 

CUADRANTE 1 315 30.0 

CUADRANTE 2 456 43.4 

CUADRANTE 3 280 26.6 

TOTAL 1051 100.0 

 

Tabla 6: EDAD DEL ENCUESTADO 

 
Frecuencia Porcentaje 

18 A 40 AÑOS (A) 517 49.2 

41 A MAS AÑOS (B) 534 50.8 

TOTAL 1051 100.0 

 

 

Tabla 7: TIEMPO DE RESIDENCIA DEL ENCUESTADO EN EL DISTRITO   

 
Frecuencia Porcentaje 

MENOS DE 23 AÑOS (A) 533 50.7 

23 A MAS AÑOS (B) 518 49.3 

TOTAL 1051 100.0 
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